

ఫిబ్రవరిలో రాహుల్ గాంధీ సభ

సూర్యాపేట లేదా ఖమ్మంలో ఉండే అవకాశం కెసి వేణుగోపాల్ తో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతల కీలక సమావేశం

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఫిబ్రవరి మొదటి లేదా రెండో వారంలో ఎఐసీసీ ఆర్ గ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ బహిరంగసభ ఉంటుంది టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు బి.మహేశ్ కుమార్ మార్గదర్శితే తెలిపారు. సూర్యాపేట లేదా ఖమ్మంలో రాహుల్ గాంధీ సభ ఉండే అవకాశముందని ఆయన వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.సి.వేణుగోపాల్ నివాసంలో బుధవారం తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతల కీలక సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో పాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి పల్లవి భట్టి విక్రమార్కు, టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు బి.మహేశ్ కుమార్ మార్గదర్, మంబ్రలు ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, ధనసరి అనసూయ సీతక్క, పొన్నం లీల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సి.దామోదర రాజునర్సింహ, కొండా సురేష్ తదితరులు హాజరయ్యారు. సుమారు గంటన్నరపాటు రాష్ట్రానికి సంబంధించిన వివిధ అంశాలపై కె.సి.వేణుగోపాల్ వారు చర్చించి సట్టూ సమాచారం, సమావేశం అనంతరం మహావ్యూహంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. "ఈ నెలగాబులోనే నామినేషన్లు, కార్పొరేషన్లు, ఎన్నికలు జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. కేబినెట్ విస్తరణపై సిఎం, అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకుంటుంది. టీపీసీసీ కార్యచర్యం కూర్చున్న పరిస్థితిలో, ప్రజాభివృద్ధి ఉన్నారంటే టీపీసీ అధ్యక్షుడు పదవులు" అన్నాం అని మహావ్యూహంలో తెలిపారు.



రైతుల రెండు దశాబ్దాల పోరాటం ఫలితంగా : ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : పసుపు రైతుల రెండు దశాబ్దాల పోరాటం ఫలితంగా పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు అయ్యింది ఎంపీల డిమాండ్లను పేర్కొన్నారు. బుధవారం గాంధీభవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లో సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఉమ్మడి నిజామాబాద్ ప్రాంతం లో పసుపు పంట బాగా పండకుండా ఉన్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయమని స్టాండ్ పుస్తకం ఇవ్వాలని మొదటి సారిగా డిమాండ్ ఉండడం. 2022 లో కేంద్రం పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తామని కేంద్ర ప్రభుత్వం చెప్పింది గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయమని పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని మేము మొదటి ప్రధాన మంత్రి కి లేఖ రాశామని తెలిపారు. కేంద్రం మార్కెట్ లింగ్ వ్యవస్థ, గోదాన్, కోల్ స్టోరేజ్, పుష్కర పుష్కర కల్పించాలన్నారు. చెక్కురకంగా కూడా పునఃప్రాధాన్యం చేయాలని సీడీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అన్నారెండ్ల డిమాండ్ చేశారు. పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయడం వలన పసుపు పంట సాగు మంచి పెరుగుతుందన్నారు. పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయడం, పసుపు బోర్డు చైర్మన్ గా నిజామాబాద్ వ్యక్తి నీ నియమించడం మంచి పరిణామం అని పేర్కొన్నారు. పసుపు బోర్డు కు ప్రత్యేక కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రత్యేక నిధి కేటాయింపాలన్నారు. పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుకై తాము కూడా పోరాటం చేసామని తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వం తరఫున కేంద్రం కు లేఖ రాశామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి కూడా పసుపు బోర్డు కోసం కావాల్సిన పనులు చేస్తుందన్నారు. అయితే మంగళవారం జరిగిన కార్యక్రమం కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నీ అహ్వానించడం కేవలం జిజ్ఞాసకార్యక్రమంగా చేశారని విమర్శించారు.

ఇ-కామర్స్ గోడౌన్ పై దాడి చేస్తాం సిపి సిపి అసెంబ్లీ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : చైనా మాంజా సర్కారు చేస్తున్న ఇ-కామర్స్ గోడౌన్ పై దాడి చేస్తామని హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ సిపి అసెంబ్లీ హాజరుచేసారు. చైనా మాంజాపై సిపి అసెంబ్లీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. నిజానికి చైనా మాంజా అక్రమి నుంచి దిగుమతి అవడం లేదని, స్టాండ్ పుస్తకం చేస్తున్నారని అన్నారు. అందువల్లనే పెద్ద మొత్తంలో మాంజా తక్కువ ధరకు లభ్యం అవుతోందని, ఈ కారణం వల్లే ఎక్కువమంది కొంటున్నారు వెల్లడించారు. ఈ మధ్య ఈకామర్స్ ప్లాట్ లో బుక్ చేసుకుంటే ఇంటికి తెచ్చి ఇస్తున్నారని, త్వరలో ఈకామర్స్ గోడౌన్ రెడ్డి చేస్తామని సిపి పేర్కొన్నారు. ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వస్తేనే చైనా మాంజా వారకాన్ని అరికట్టగలమని సిపి అసెంబ్లీ స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికైనా చైనా మాంజా వినియోగాన్ని మానేయాలని ప్రజలకు తాను రిక్వెస్ట్ చేస్తున్నారని అన్నారు.

నేడు ఆస్థలియాకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పయనం

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ నెల 16 రాత్రి 9:30 నిమిషానికి ఢిల్లీ నుంచి ఆస్ట్రేలియాకు బయల్దేరుస్తారు. ఎనిమిది రోజుల పాటు ఆయన విదేశీ పర్యటనను ముగించుకుని తిరిగి ఈనెల 24న హైదరాబాద్ కు తిరిగివస్తారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తొలుత ఈ నెల 17న ఉదయం 6 గంటలకు సింగపూర్ కు చేరుకుంటారు. ఆ తర్వాత 20వ తేదీన ఉదయం 8:10 గంటలకు జార్జ్ టౌన్ ఎయిర్ పోర్ట్ కు చేరుకుంటారు. ఆ తర్వాత 23వ తేదీ మధ్యాహ్నం 2:35 గంటలకు జార్జ్ నుంచి బయల్దేరి, అదే రోజు రాత్రి 11:45 గంటలకు దుబాయికి చేరుకుంటారు. ఆ మరునాటి రోజు 24న ఉదయం 3:30 గంటలకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దుబాయి నుంచి బయల్దేరి అదే రోజు ఉదయం 8:25 గంటలకు హైదరాబాద్ కు చేరుకుంటారు.

సంజయ్ ని దొంగ అంటే కేసులు పెడుతున్నారు : పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : బిఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచిన జగత్తెలు ఎంపీలను సంజయ్ కూమారును దొంగ అంటే తనపైన కేసులు పెడుతున్నారని బిఆర్ఎస్ ఎంపీల పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా సమీక సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలపైన ప్రశ్నిస్తుంటే తనపైన సీడి యాక్స్ నమోదు చేశారన్నారు. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో ఆయన బుధవారం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ భవన్ గురించి బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంపైన దాడి చేసి, కెసిఆర్ పోలీసు నేలకేసి కొట్టేయడం ఎన్ని గుండెలు అని కాంగ్రెస్ పైన మండిపడ్డారు. తమపైన దాడులు చేస్తే, తాము ప్రతిదాడులు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

బిఆర్ఎస్ కాదు బిఆర్ఎస్ఎస్

తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వ చట్టబద్ధమైన పరిపాలన కొనసాగుతున్నది స్వాతంత్ర్యానికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి ముఖ్యమంత్రి ఎన్ఎంల రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : "బిఆర్ఎస్ పార్టీ బిఆర్ఎస్ఎస్ గా మారింది. ఆర్ఎస్ఎస్ బదిలీయాలి అంటే వెళ్లితే వెళ్లితే ప్రయత్నిస్తామని తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ఎస్ వైఖరి, బిజెపి వైఖరి ఒకేరకంగా ఉన్నది. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పై బిజెపి ఆ అంశంపై వేస్తే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పై బిఆర్ఎస్ అవే ఆరోపణలు చేస్తున్నది. ఆర్ఎస్ఎస్ అదుగు జాడల్లో వెళ్లితే వెళ్లితే ప్రయత్నిస్తామి" అని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సుముల రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బిఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని అవసరం లేదని, తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వ చట్టబద్ధమైన పరిపాలన కొనసాగుస్తున్నదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఢిల్లీలో బుధవారం జరిగిన ఎఐసీసీ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవానికి హాజరైన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణలో చట్ట ప్రకారం నడిచేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఎక్కడైనా, ఎవరికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో పోలీసులతో కలిసి బిఆర్ఎస్ వారు కాంగ్రెస్ కార్యాలయాలపై దాడులు చేశారని, తాము అలా చేయడంలేదని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎక్కడా తప్పు జరిగితే దానిని సరిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని సిఎం అన్నారు. దేశ ప్రజలు ప్రయోజనాలకు వేదిక ఎఐసీసీ నూతన కార్యాలయం దేశ ప్రజల ప్రయోజనాలకు వేదిక కాకుండా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. దేశ ప్రగతి కోసం ప్రజాభివృద్ధి నిధిని చేసే కార్యాలయాన్ని కాంగ్రెస్ నిర్మించుకుందన్నారు. ఈ కార్యాలయం నుంచే దేశాన్ని బలమైన, శక్తివంతమైన దేశంగా మార్చడానికి ప్రజాభివృద్ధి రచిస్తుందన్నారు.

బాణాసాహెబ్ దాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశానికి రాజ్యాంగ గాన్ని అందించిన వారు. ఆ రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో చేప ప్రజలు, ముఖ్యంగా ఆదివాసిలు, దళితులు, బలహీన వర్గాలు, మైనారిటీల సరైవ్ మానసిక, ఆభివృద్ధికి పాటు పడుతుందని సిఎం తెలిపారు.



నెల్లికంటి పార్వతమ్మ మృతి

నివాళులర్పించిన సిపిఐ నేతలు కూసంసేని, పల్లె

ప్రజాపక్షం / మునుగోడు : సల్లగొండ జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శి నెల్లికంటి సత్యం తల్లి నెల్లికంటి పార్వతమ్మ (85) బుధవారం ఉదయం సర్దికొండ వెళ్లిన సమయంలో మునిగోడు వద్ద మునిగోడు దేవాలయం వద్ద కుప్పకొండ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూసంసేని సాంబశివరావు, సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే వల్లూ వెంకటరెడ్డి పూలవారి వేసి, నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సంతాపం వ్యక్తం చేసి, పార్వతమ్మ ఆంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పార్వతమ్మ మృతి చెందడం బాధాకరమన్నారు. అంతిమయాత్రలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు పల్లె సర్దికొండ, గన్న చంద్రశేఖర్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు వల్లూ దేవేందర్ రెడ్డి, లోదోగి శ్రవణ్ కుమార్, వై.దామోదర రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఉజ్జ్వల రత్నారావు, మల్లేశ్వర ఆదిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉజ్జ్వల యాదగిరి రావు, నాల్గవండ్లి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కుమార్తె శ్రీనివాసి, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు బంటు వెంకటేశ్వర్లు, బొట్ల సరస్వతి, తీర్థారి వెంకటేశ్వర్లు, గురుజ రామచంద్రం, నలవరాజు రామలింగయ్య, బిచ్చనగిరి గాలయ్య, విజ్జ అశోక్, జిల్లా సమితి సభ్యులు సురీగి చలపతి, నాలవరాజు సతీష్, రెడ్డి రెడ్డి, దుబ్బాక భూర్గా, పల్లె శేఖరరెడ్డి, బోడిగె సైదులు, జిల్లా యాద్యయ్య తోపాటు విద్యాధి, యువజన సంఘాల నాయకులు పార్వతమ్మ మృతదేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.



ఎంపీ అరవింద్ కు పరిపక్ష తోడు మంత్రి తమ్ముల

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : రెండు పర్యాయాలు ఎంపీగా ఎన్నికైన ధర్మపూరి అరవింద్ తన పట్ల పరిపక్ష తోడు మాట్లాడారని, తన పైన అధమ భావన ఉపయోగించడం సభ్యత అనుమించకపోయిన వ్యవస్థాపక మంత్రి తమ్ముల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. కొద్దిగా సహనం, రాజకీయ పరిజ్ఞానంతో మాట్లాడితే బాగుంటుంది హితవు పలికారు. అరవింద్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆయన విజ్ఞతకే పది లేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు తమ్ముల నాగేశ్వర రావు ఎంపీ ధర్మపూరి అరవింద్ కు బుధవారం బహిరంగ లేఖను రాశారు. పసుపు బోర్డు ప్రకటించిన నేపథ్యంలో ప్రధానమంత్రికి ధన్యవాదాలు చెబితే, అరవింద్ కు ఉన్న అభ్యంతరం విమోచించి, ఆయన ఆలోచన దీనికోసమని ప్రస్తావించారు. పసుపు బోర్డు ప్రకటన, ఏర్పాటు విషయంలో అరవింద్ సమాఖ్య నిర్మాణ ప్రయత్నం చేశారని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున బోర్డు ఏర్పాటు విషయంలో తగినంత సహకారం అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని తాము ఇదివరకే తెలియజేసిన విషయాన్ని తమ్ముల గుర్తు చేశారు. అరవింద్ చేసిన అనవసర వ్యాఖ్యలు పట్ల తీవ్ర అభ్యంతరాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తమ్ముల అరవింద్ పేర్కొన్నారు. 1983 నుండి ఇప్పటి వరకు తన రాజకీయ జీవితం తెరచిన వ్యక్తులమని, చదువు కోసం, పాఠ్య బిక్ష కోసం ఏ నాడు, ఏ నాయకుని వద్ద తాము మోకరించలేదని, అభ్యుదయం అమ్మకున్నది కూడా లేదని, తన 40 ఏళ్ల సమస్త రాజకీయ జీవితంలో ప్రతిభాంశం ప్రజాభివృద్ధి తప్ప, వ్యక్తిగత స్వార్థం లేదని, ఇకపై ఉండబోయిన తమ్ముల తెలిపారు. నాటి నుండేమీ తారక రామారావు లాంటి మహానుభావుల నుండి ప్రస్తుత రేవంత్ రెడ్డి వరకు ఏ కేబినెట్ లో పని చేసినా, ఏ హోదాలో విధులు నిర్వహించినా, రాష్ట్ర అభివృద్ధి, రైతుల సరైవ్, పేదల పక్ష పాతం తప్ప, తనకు మరో ఎంపికా లేదని తమ్ముల చెప్పారు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో..

నిశ్చల సైనికుడు జైపాల్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలను, మనోభావాలను కేంద్రం ప్రభుత్వాన్ని తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కోసం నిశ్చల సైనికుడిగా జైపాల్ రెడ్డి దేశంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలతో సమన్వయం చేసి, రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం ఆయన అత్యంత పాత్ర పోషించిన మట్టి బిడ్డ అని కొనియాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో జైపాల్ రెడ్డి పోషించిన పాత్ర ప్రజలెప్పుడూ మరిచిపోకూడదు. ఉత్తమ పార్లమెంటు సభ్యులు, కేంద్ర మాజీ మంత్రి సూర్య జైపాల్ రెడ్డి యంత్రం (జనవరి 16) నందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆయనకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. తెలంగాణ పక్ష నుంచి ఢిల్లీ వరకు ఎదిగిన జైపాల్ రెడ్డి దేశంలో అరుదైన రాజకీయ వేత్త అని, రాజకీయంలో నిష్పక్ష నేతగా, విలువలకు ప్రతీకగా జైపాల్ రెడ్డి నిలిచారని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభలో శాసనసభ్యునిగా, లోక్ సభ సభ్యునిగా, రాజ్యసభ సభ్యునిగా, వివిధ నేతగా, కేంద్ర మంత్రిగా ఇలా అనేక పదవులకు జైపాల్ రెడ్డి వన్నె తెచ్చారు. యునైటెడ్ ఫ్రంట్ కామన్ మినిస్ట్రీ గ్రూప్ రూపొందించడం ద్వారా దేశ ప్రాధాన్యతలను గుర్తించిన నాయకుని ఖ్యాతిని తెచ్చారు. కల్లకర్తి ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా ఆ ప్రాంతానికి సీటి ఇవ్వాలని మొట్టమొదటి తలచిన నాయకుడు జైపాల్ రెడ్డి అని సిఎం గుర్తుచేశారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేయడానికి జైపాల్ రెడ్డి పునాదులు వేశారని, పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకానికి ఇటీవల మంత్రిమండలి తీర్మానం విషయంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రస్తావించారు. జైపాల్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు మంజూరం ద్వారా వివిధ విలువలతో జీవితాంతం ప్రజాసేవకే అంకితమైన జైపాల్ రెడ్డి ఆశయాలను, ఆకాంక్షలను ముందుకు తీసుకుపోవడంలో ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి విలువలను చెప్పారు.

ప్రవేశ పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదల

Table with 4 columns: Name, Roll Number, Exam Date, and Remarks. Lists candidates for T. Nagar High School admission exams.

నాటుసారా తయారీ నిర్మాణంపై నేటి నుంచి స్పెషల్ డ్రైవ్

30 రోజుల పాటు 13 జిల్లాల్లో 25 ఎక్స్ ప్రెస్ స్పెషల్ సర్వీస్ ప్రత్యేక దాడులు ఎక్స్ ప్రెస్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ కమలూస్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో నాలుగు నెలల పూర్తి స్థాయిలో నిర్మాణంపై లక్ష్యంతో భాగాంగా ఎక్స్ ప్రెస్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు మరో మాడు స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టారు. ఈ స్పెషల్ డ్రైవ్ గురువారం నుంచి ఫిబ్రవరి 15వ తేదీ వరకు (30 రోజులపాటు) కొనసాగుతుంది ఎక్స్ ప్రెస్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ కమలూస్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గతంలో మూడు నెలల్లో జరిపిన ప్రత్యేక దాడుల్లో చాలా వరకు నాలుగు నెలల తయారీ అభ్యుక్తి తగ్గారు. మిగిలిన నాలుగు నెలల ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో స్పెషల్ డ్రైవ్ కార్యక్రమాలు చేపట్టడానికి మరో నెల గడువు తీసుకుంటున్నారు. ఈ నెలలో జిల్లాల్లో చేపట్టిన స్పెషల్ దాడులు చేపట్టాలని ఎక్స్ ప్రెస్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ తీసుకుంది. నాలుగు నెలల పూర్తి స్థాయి నిర్మాణం దిశగా ఎక్స్ ప్రెస్ షాఫ్ట్ అడుగులు కడుపుతోంది. తెలంగాణలో 13 జిల్లాల్లో 25 ఎక్స్ ప్రెస్ పోలీస్ స్పెషల్ సర్వీస్ పరిధిలో ఉన్న మండలాల్లో నాలుగు నెలల తయారీ అభ్యుక్తి ముందుగా గుర్తించిన ప్రాంతాల్లో నాలుగు నెలల తయారీ కేంద్రాలపై దాడులు నిర్వహించడానికి ప్రత్యేక కార్యచరణ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఎక్స్ ప్రెస్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.



తెలంగాణకు మద్దతు ఇవ్వండి

సమీ కండక్టర్ ఉత్పత్తిలో అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు కృషి కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు విజ్ఞప్తి ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : సమీ కండక్టర్ ఉత్పత్తిలో దేశంలోనే తెలంగాణను అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని, కేంద్రం కూడా సహకరించాలని కేంద్ర ఎలక్ట్రీక్స్, ఐటీ శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కు తెలిపారు. ఢిల్లీ బుధవారం అశ్వినీ వైష్ణవ్ కు కేంద్ర మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మద్దతు కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కు ప్రత్యేకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో తెలంగాణలో సమీ కండక్టర్ తయారీకి ముందుకొచ్చే పరిశ్రమలకు కర్మిస్తున్న ప్రోత్సాహకాలు, ఇతర అంశాలను మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వివరించారు. రాజీయే రోజుల్లో ఈ రంగంలో తెలంగాణ అగ్రస్థానంలో నిలుస్తుందని తెలిపారు. ఏపి, సెబర్ సెక్యూరిటీకి సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలను వివరించారు. వచ్చే నెల 24న హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్న బయో విషయా సదస్సుకు హాజరు కావాలని కోరారు.





బెంగాల్ మహిళల జట్టుతో జరిగిన నిర్ణయాత్మక మూడో వన్డే భారత మహిళల జట్టు ఆధిక్యం చేసింది. బెంగాల్స్ ఖానీ తేడాతో ఓడించి వన్డే సిరీస్ను క్లీన్స్వీప్ చేసింది. ఏకంగా 304 పరుగుల తేడాతో భారీ విజయాన్ని అందుకుంది. పరుగుల పరంగా చూసుకుంటే టీమిండియా అత్యధిక తేడాతో విజయం సాధించిన మ్యాచ్ ఇదే కావడం విశేషం. అంతకుముందు బెంగాల్స్ పైన 2017లో ఏకంగా 249 పరుగుల తేడాతో భారత్ విజయాన్ని అందుకుంది. 436 పరుగుల భారీ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన బెంగాల్స్ జట్టు.. 31.4 ఓవర్లలో 131 పరుగులకే



తప్పిపోయింది క్షమించండి..

రిటైర్మెంట్ పై క్రికెటర్ యాటర్న్స్ 'ప్రపంచం మొత్తం స్వార్థంతో నిండిపోయింది. అలా స్వార్థపరులే. అసలు క్రికెట్ ప్రపంచంలో నిజాయితీ లేదు. ఇకపై ఏవైదీకే నేను ఏ ప్రాంట్లెటికీ పండివద్దు. బాయ్ కాట్ చేస్తూ రిటైర్ అయిపోతున్నాను. వేసేంతో దేశవారీ క్రికెట్ ఆడి చూపిస్తా.' అని ఛాటింగ్ చేశాడో క్రికెటర్.

మార్చుకున్నాడు సదరు క్రికెటర్. నేను తిరిగిచేస్తా, ఏదో ప్లోట్ అనేశాం. చెప్పింది చేసేస్తామా ఏంటి? అని అంటున్నాడు ఇప్పుడు క్రికెటర్. అలా తాజాగా తన రిటైర్మెంట్ డెహ్ లో యూట్యూబ్ తీసుకున్నాడు. అతడు మరెవరో కాదు పాకిస్తాన్ పేన్ సెన్సేషన్ ఇఫ్తాఖర్ కాన్. లీసెంట్ గా జరిగిన పిఎస్ఎల్10 డ్రాఫ్ట్లో ఏ ప్రాంట్లెటికీ కూడా తనను కాన్ గ్రూపు చేయడానికి ఆసక్తి చూపకపోవడంతో 22 ఏళ్ల ఇఫ్తాఖర్ జనవరి 14న ఆవేదనతో పాటు ఆ గ్రూప్ వ్యక్తం చేశాడు. ఇష్టమొచ్చినట్లు పిఎస్ఎల్ ప్రాంట్లెటికీపై మండిపడ్డాడు. తనకు ప్రాంట్లెటికీ నుంచి సరైన గౌరవం, గౌరవం దక్కలేదని.. ఇకపై ఎప్పుడూ పాకిస్తాన్ నుంచి లీగ్ ఆడనని అన్నాడు. కానీ తాజాగా ఇప్పుడు తన మాటలను వెనక్కితీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నాడు ఇఫ్తాఖర్. ఎవెంజుల్లో బాధతో అలా మాట్లాడని చెప్పిన అతడు, ప్రతిఒక్కరికీ క్షమాపణలు చెప్పాడు.



టీమిండియా అద్భుత విజయం

మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన టీమిండియాలో ఓపెన్లర్లు స్మృతి మంధాన (135), ప్రతికా రావత్ (154) ఆది నుంచే దూకుడుగా ఆడి సెంచురీలు నమోదు చేశారు. మొదటి వికెట్కు 233 పరుగుల భాగస్వామ్యాన్ని నెలకొల్పారు. ఈ క్రమంలో వన్డేలో టీమిండియా తరఫున వేగవంతమైన (70 బంతుల్లో) శతకాన్ని బాదింది స్మృతి. మంధాన ఔట్ అవుతూనే రిచా ఫూడి (59)తో కలిసి సొయ్యం ముందుతీసుకొంది ప్రతికా. అనంతరం రిచా కూడా పెవెలియన్ చేరా తేజల్ (28), హుస్సేన్ (15)తో కలిసి ప్రతికా పరుగులు చేసింది. దీంతో వన్డేలో టీమిండియా తొలిసారి 400+ స్కోరును దాటింది. 435 పరుగులు చేసింది. బెంగాల్స్ బౌలర్లలో ఓర్లా 2 వికెట్లు పడగొట్టగా, కెల్లె, ఫ్రెయూ, దెంప్పి తలో వికెట్ దక్కించుకున్నారు.

జకోవిచ్ ఆల్టైమ్ రికార్డ్

పెర్షియా స్టార్ ఫ్లెయర్ నోవాక్ జకోవిచ్ మరోసారి అదిరే ప్రదర్శన చేశాడు. ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ మూడో రౌండ్కు అత్యధిక స్కోరుచేసి, రెండో రౌండ్లో పోర్చుగల్ ఫ్లెయర్ జైమ్ ఫరెయిర్ను విజయం సాధించాడు. 61, 67 (4), 63, 62 తేడాతో గెలుపొందాడు. కాగా, జకోవిచ్ మూడో రౌండ్లో ధామన్ మచాకతో తలపడనున్నాడు.

అతడి రికార్డ్ బ్రేక్ నోవాక్ జకోవిచ్ ఈ క్రమంలోనే 'ఓపెన్ ఎరా' ప్రొఫెషనల్ టెన్నిస్లో ఓ అద్భుతమైన ఘనతను తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఇప్పటివరకు టెన్నిస్ దిగ్గజం రోజర్ ఫెడరర్ 429 మ్యాచులు ఆడి, అత్యధిక మ్యాచులు ఆడిన రికార్డును తన పేరిట లిఖించుకున్నాడు. ఇప్పుడు రికార్డును జకోవిచ్ బ్రేక్ చేశాడు. ఫెడరర్ 429 మ్యాచులు ఆడితే, జకోవిచ్ తాజాగా 430 మ్యాచులు కంప్లీట్ చేసుకున్నాడు. కాగా, ఇప్పటివరకు జకోవిచ్ 24 గ్రాండ్స్లామీలను టైటిల్ ను ముద్దాడు. ఇందులో 10 ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ టైటిల్స్ ఉండగా, 3 ఫ్రెంచ్ ఓపెన్, 7 వింబుల్డన్, 4 యూఎస్ ఓపెన్లు కూడా ఉన్నాయి. ఈ సారి రిలాగ్నా మల్టీ విజయం సాధించి కెరీర్ లో 25వ గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ ను ఖాతాలో వేసుకోవాలని పట్టుదలతో ఉన్నాడు జకోవిచ్.

ఉక్రేన్ కీలక భవనాలు ధ్వంసం



అప్రమత్తమయ్యాయని నాలో ఆపరేషన్ల కమాండ్ ప్రధాన కార్యాలయం నుంచి ప్రకటన వెలువడింది. రష్యాపై ఉక్రెయిన్ చేసిన దాడికి ప్రతికారంగానే ఈ దాడి చేపట్టబడుతున్నట్లు రక్షణ నిపుణులు అంచనావేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా శ్రీలింక్ తయారీ స్టామ్ షాడ్, అమెరికా తయారీ ఏటీఎంఎంఎలను ఉక్రెయిన్ వారుతుండడంతో రష్యా దళాలు ఇబ్బంది పడుతున్నాయి. మంగళవారం దాదాపు 14 క్షీణణలు, 200 ద్రోణులతో ఉక్రెయిన్ దళాలు రష్యాపై విరుచుకుపడ్డాయి. కెమికల్ ఫ్యాక్టరీలు, విద్యుత్తు కేంద్రాలను తప్పకుండా ధ్వంసం చేశారు. కాగా తాము 2 మిలియన్లదాకం రష్యా ప్రకటించింది. రష్యా క్షీణణలు కూల్చేసినట్లు రష్యా ప్రకటించింది.

స్థానిక సమరానికి సన్నద్ధం

అదనపు జాబితా ఉండే అవకాశం ఉంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలు అందిన వెంటనే అధికార యంత్రాంగం తమ పని తాము చేసుకు పోతున్నాం. క్రిమీయా ముద్రాణాలయాలలో బ్యాటిల్లను ముద్రిస్తున్నాం. పంచాయతీ సర్పంచ్ అభ్యర్థులకు పంక్తి కల్పించిన, వార్డులకు సంబంధించి తెలుపు రంగం బ్యాటిల్లను ముద్రిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఖమ్మం జిల్లాలో 589 గ్రామ పంచాయతీలకు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో 479 గ్రామ పంచాయతీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు సర్వే నిర్వహిస్తున్నట్లుంది. జిల్లాల కాలంలో కొన్ని గ్రామ పంచాయతీలను సూతనంగా ఏర్పాటు చేయగా ఖమ్మంజిల్లాలో కొన్ని గ్రామ పంచాయతీలను కలిపి ఏర్పాటుచేయడం మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటు చేశారు. కొత్తగూడెం కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుతో కొన్ని గ్రామ పంచాయతీలు కార్పొరేషన్లో విలీనమయ్యాయి అవకాశం ఉంది. అధికార యంత్రాంగం ఏర్పాటులో ఉండగా రాజకీయ పార్టీలు క్యాడర్లను సమావేశం చేస్తున్నాయి. శాసన సభ, పార్లమెంటు ఎన్నికల తర్వాత జరుగుతున్న ఎన్నికలు కావడం స్థానికంగా గెలిస్తేనే రాజకీయంగా పట్టు ఉంటుందన్న భావన నేతల్లో ఉండడంతో గ్రామల్లో సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించి గెలుపొందుతున్న జోరుగా చర్యలు చేస్తున్నారు. ఆర్థిక, అంగ బలమన్న అభ్యర్థులను రంగంలోకి దించేందుకు రాజకీయ పార్టీలు ఆలోచనలు ఆర్పిస్తున్నాయి. గతంలో ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో స్థానిక ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అత్యధిక స్థానాలను గెలుచుకున్నది. అప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రాతినిధ్యం వహించిన మధిర, భద్రాచలం నియోజక వర్గాల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీయే ఎక్కువ స్థానాలను కైవసం చేసుకుంది. ఈసారి పరిస్థితి కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉంటుందన్న భావన వ్యక్తమవుతుంది. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉండడం ఉమ్మడి జిల్లాలో 10 స్థానాల్లో తొమ్మిది స్థానాల్లో అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన



కియారా ఆశలన్నీ ఎన్టీఆర్ పైనే..

బాలీవుడ్లో సూపర్ సక్సెస్ఫుల్ బ్యాటిగా తనకంటూ ప్రత్యేక ఇమేజ్ను క్రియేట్ చేసుకుంది అందాల భామ కియారా అద్వానీ. ఈ బ్యాటిలో బాలీవుడ్లోనూ పలు సినిమాలు చేస్తూ దూసుకొచ్చింది. ఇప్పటికే మహేష్ బాబు, రామ్ చరణ్ వరసన హీరోయిన్గా సటివిన ఈ బ్యాటిలో తాజాగా 'గేమ్ ఛేంజర్' మూవీలో ప్రేక్షకుల అమోదం పచ్చింది. అయితే, ఈ సినిమా అనుకున్న స్ట్రీటులో విజయాన్ని అందుకోలేకపోవడంతో కియారా మరోసారి బాలీవుడ్ ప్రేక్షకుల్లో హిట్ కొట్టలేక పోయిందనే ముద్ర వేసుకుంది. దీంతో అమ్మడు తన నెక్స్ట్ మూవీపైనే అంచనాలు పెట్టుకుంది. అలా అని, కియారా సటివే నెక్స్ట్ మూవీ స్ట్రెయిట్ తెలుగు మూవీ కాదు. బాలీవుడ్లో తెరకెక్కుతున్న 'వారె' మూవీలో మ్యూజ్ అఫ్ మాసన్ ఎన్టీఆర్ నటిస్తుండటంతో ఈ సినిమాతోనూ కియారా మరోసారి బాలీవుడ్ ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. మరి ఈ సినిమాతోనూ కియారా ఆశ నెరవేరుతుందా అనేది చూడాలి.

డాకు మహారాజ్ 3 రోజుల వసూళ్లు ఎంతంటే!

నందమూరి నటసింహం ఇప్పుడు బాలీవుడ్ గోడ ఆఫ్ సెన్సేషన్లలో నిలిచిపోయారు. దర్శకుడు కొల్లె బాబీ తెరకెక్కించిన ఈ సెన్సేషనల్ ప్రాజెక్ట్ పై మొదటి నుంచి కూడా మంచి అంచనాలు నెలకొనగా రిలీజ్ అయ్యిన వారినే అందుకునే రేంజీలోకి ఈ సహ బాలయ్య కెరీర్ లో రికార్డు ఓపెన్సింగ్ ని ఈ చిత్రం అందుకుంది. ఇలా మొత్తం మూడు రోజుల రన్ ని ఈ చిత్రం పూర్తి చేసుకోగా ఈ మూడు రోజులలో 100 కోట్ల క్లబ్ లోకి చేరబోతోంది. దీంతో బాలయ్య కెరీర్ లో మరో 100 కోట్ల సినిమాగా ఇది నిలవనుంది అని చెప్పాలి. ఇక ఈ సినిమాలో ప్రముఖ జైస్వాల్, ఊర్వశి రౌతేలా అలాగే శ్రద్ధా శ్రీనాథ్ తదితరులు నటించగా ధమ్మ సంగీతం అందించారు.



జైల్ 2.. మళ్లీ అతడే హైలైట్!

కోలివుడ్ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హీరోగా నటించిన చిత్రాల్లో సెన్సేషనల్ హిట్ సినిమా జైల్ 2 కూడా ఒకటి. గత 2023లో రిలీజ్ అయ్యిన ఈ చిత్రం తమిళ సహ తెలుగులో కూడా భారీ వసూళ్లు సాధించి అదరగొట్టింది. అయితే అయితే ఈ సినిమాకి సీక్వెల్ కోసం ఎప్పుడు నుంచో అభిమానులు ఎదురు చూస్తుండగా 'జైల్ 2' గా మంచి కానుకగా అయితే ఈ బ్యాన్డర్ అప్డేట్ ని మేకర్స్ ఇచ్చేసారు. అయితే ఈ సినిమా అసానుమిత టీజర్ తోనే హైస్ నెక్స్ట్ లెవెల్ కి వెళ్లిపోయింది. అయితే ఇందులో దర్శకుడు నల్లూ దిలీప్ కుమార్ అయితే పాటగా తల్లివర్ గాడ్ లెవెల్ ప్రజెన్స్ ఓ రేంజీలో హైలైట్ అయితే వీటికి మించి మళ్లీ సంగీత దర్శకుడు అనిరుద్ ఇచ్చిన ఖ్యాతి బస్టర్ బ్యాగ్రౌండ్ సౌరీ ఈ టీజర్ ని ఇంకో లెవెల్ కి తీసుకెళ్లిపోయింది. దీనితో ఈ సీక్వెల్ కోసం అనిరుద్ కోసం అప్పుడు జైల్ 2 సమయంలో ఎంత టాపిక్ గా నిలిచిందో మళ్లీ అంత రేంజీలో అనిరుద్ వర్క్ కోసం వినిపిస్తోంది. మొత్తానికి మళ్లీ అనిరుద్ తాండవం వైరల్ అవుతుంది అని చెప్పాలి.



చంధ్రుడిపైకి రెండు లూనార్ ల్యాండ్లు



మొట్ట మొదటి మహిళా ప్రిన్సిపల్ చీఫ్ ఆపరేషన్స్ మేనేజర్ గా కె. పద్మజ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్: దక్షిణ మధ్య రైల్వే (ఎస్ఎన్ఆర్) ప్రిన్సిపల్ చీఫ్ ఆపరేషన్స్ మేనేజర్ (పిసిఎం)గా కె.పద్మజ బుధవారం నికింద్రాబాద్ లోని రైలు నిలయంలో పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇండియన్ రైల్వేస్ ట్రాఫిక్ సర్వీస్ 1991 బ్యాచ్ కు చెందిన పద్మజ బ్యాచిలర్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, బ్యాచిలర్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్లో పట్టుక ప్రయోగ్యులు. ఈ నియమావళిలో సమయం ఆమె ఎస్ఎన్ఆర్ ప్రిన్సిపల్ చీఫ్ కమర్షియల్ మేనేజర్ (పిసిఎం)గా విధులు నిర్వహిస్తూ ఎస్ఎన్ఆర్ ప్రిన్సిపల్ చీఫ్ ఆపరేషన్స్ మేనేజర్ (పిసిఎం)గా అదనపు బాధ్యతలను కూడా నిర్వహిస్తున్నారు. భారతీయ రైల్వేలో 30 ఏళ్లకు పైగా విశిష్టమైన కెరీర్లో కె.పద్మజ ఎస్ఎన్ఆర్ హైదరాబాద్ డివిజన్లో అసిస్టెంట్ కమర్షియల్ మేనేజర్ గా, అసిస్టెంట్ ట్రాఫిక్ మేనేజర్, డివిజన్ ఆఫ్ ఆపరేషన్స్ మేనేజర్ (కోల్, గూడ్స్) గా నికింద్రాబాద్ డివిజన్లో, సీనియర్ డివిజన్లో ఆపరేషన్స్ మేనేజర్ గా నికింద్రాబాద్ డివిజన్లో పనిచేశారు. అనంతరం రైల్వే నిలయ ప్రధాన కార్యాలయంలో వివిధ ఉన్నత పదవులు నిర్వహించారు. గత ఏడాది ప్రిన్సిపల్ చీఫ్ కమర్షియల్ మేనేజర్ (పిసిఎం)గా ఆమె పదవులు నిర్వహించారు. పద్మజ ప్రయాణీకుల, సరకు రవాణా సేవలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించడం ద్వారా రైలు వినియోగదార్ల సంతుష్టి, ఆదాయాన్ని పొందేలా పద్మజ పర్యవేక్షించారు.

బంగారు గనుల్లో ఆకలి కేకలు

పొట్టకూటికోసం అక్రమంగా తవ్వకాలు చేసేందుకు వెళ్లిన కార్మికులను బయటకు రాకుండా లోనకి ఉండిపోతున్నారు. ప్రభుత్వం ఆహార సరఫరా మార్గాలు మూసివేయడంతో కార్మికులు బయటకు రాలేక, బయటకు వస్తే ఆరెస్సు చేసి హింసిస్తూ రన్చు పోలీసు భయంతో కార్మికులు గనిలోపలే రోజూ తరచి ఉండిపోవడంతో వారంతా మరణించారు. దక్షిణాఫ్రికా వాయువ్యప్రాంత రాష్ట్రం స్వీట్స్ వాల్టర్ ఈ గనులు ఉన్నాయి. ఇలాంటి గనులు దక్షిణాఫ్రికాలో అనేక ప్రాంతాలలో ఉన్నాయి. ఈ గనుల్లో అక్రమ తవ్వకాలను ప్రభుత్వం నిషేధించింది. కార్మికులు లోనికి వెళ్లారని తెలిస్తే గని లోతుల్లోంచి తాళ్లు వట్టుకుని పైకి పాక్కుంటూ వచ్చే అవకాశాలు లేకుండా చేయడంవల్లనే కార్మికులు లోపలే ఉండిపోయారని కార్మికుల కుటుంబాలు ఆరోపిస్తున్నాయి. బయటకు వస్తే ఆరెస్సు చేస్తారన్న భయంతో కార్మికులు రాత్రోనే ప్రభుత్వం వాదిస్తున్నది. స్వీట్స్ వాల్టర్ ప్రాంతంలో బంగారు గనులు ఉన్నాయని 1949లో బయటపడిన తర్వాత ఆ ప్రాంతం ఒక పెద్ద పట్టణంగా అభివృద్ధి చెందింది. ఈ పట్టణం చుట్టుపక్కల మొత్తం మూడు అంతర్జాతీయ బంగారు గనులు ఉన్నాయి. వీటిని హాలెన్స్ వాల్టర్, బెన్జెమిన్ వాల్టర్, స్వీట్స్ వాల్టర్ గా గుర్తులు పెట్టారు. ఈ స్వీట్స్ వాల్టర్ గనిలోకి ప్రవేశించాలంటే నిర్ణయించిన రెండు కిలోమీటర్ల లోయలోపలికి వెళ్లాలి. బలమైన తాళ్లు కట్టుకుని ఏర్పాటుచేసిన కార్మికులు లోనికి దిగుతారు. ఈ కట్టుకుని తొలగిస్తే కార్మికులు బయటకు వచ్చే అవకాశం ఉండదు. గనులోకి అక్రమంగా ప్రవేశించే వారికి పర్యవేక్షక విధించేందుకు ప్రభుత్వం ఈ కట్టుకుని తొలగిస్తున్నది.

పాదయాత్రగా వెళ్లి... కేజ్రీవాల్ నామినేషన్

అదే దారిలో ప్రధాన ప్రత్యర్థి పర్వోక్ వర్మ.. మ్యూజీల్ : ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోలాహలం జోరందుకుంటున్నది. మాజీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ రాష్ట్రంలో అధికారం కోసం ఆయనతో తీవ్రంగా పోటీపడుతున్న బిజెపి నేత పర్వోక్ వర్మ బుధవారం నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఇద్దరూ పాదయాత్రగా జిల్లా మెజిస్ట్రేట్ కార్యాలయానికి వెళ్లడం విశేషం. వీరిద్దరూ న్యూఢిల్లీ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి పోటీలో ఉండడం గమనార్హం. భార్య సునీత, ఆమె ఆడ్మినిస్ట్రేషన్ (ఆమ్)కు చెందిన ఇతర ప్రధాన నేతలతో కలిసి బుధవారం ఉదయం హనుమాన్ దేవాలయానికి, వాల్మీకి మందిరానికి వెళ్లిన కేజ్రీవాల్, ఆ తర్వాత పార్టీ కార్యాలయం నుంచి జిల్లా మెజిస్ట్రేట్ కార్యాలయం వరకూ పాదయాత్ర నిర్వహించారు. అక్కడ రిటర్నింగ్ అధికారికి నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు. అక్కడ ఉన్న మీడియా ప్రతినిధులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, పూర్తి మెజిస్ట్రేట్ నిర్వహించిన సాధిస్తామని, మరోసారి ఆమ్ ఢిల్లీలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుంది ఢిమ్మ వ్యక్తం చేశారు. కాగా, బిజెపి అభ్యర్థి పర్వోక్ వర్మ కూడా తన అనుచరలతో కలిసి ఢిల్లీ జిల్లా మెజిస్ట్రేట్ కార్యాలయానికి పాదయాత్రగా వెళ్లారు. అక్కడ నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించిన తర్వాత ఆయన 'ఎక్స్' వేదికగా ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. తాను నామినేషన్ వేశానని, ప్రజలు తనకోసం ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. విజయం తననే పరమిస్తుంది ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి, ఈ నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా సందీప్ డిక్షిత్ పోటీ పడుతున్నారు. ఇక్కడ 2013 నుంచి తెలుగుదేశం అధినేతగా ఉన్న కనకలక్ష్మి, పరుస విజయలక్ష్మి సాధిస్తున్న కేజ్రీవాల్ కు ఈసారి గెలిచేటట్లు తప్పదని పరోక్షంగా అంటున్నారు. ఢిల్లీ లిక్వర్ కేసులో ముద్దాయిగా ఉన్న ఆయన ఆరెస్సు కావడం, ఆ తర్వాత చోటు చేసుకున్న పలు కీలక పరోక్షాల నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి పదవి నుంచి వైదొలగడం తెలిసింది.